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gári leányiskola volt, majd az ítélőtábla ott-
hona lett, miután a Dugonics térről a beköl-
töző egyetem kiszorította. De itt sem hagy-
ta békén: 1952-bcn a jogi kar otthona lett, s 
a hatvanas évektől egy emelettel gazdago-
dott is. A szűkebben vett Belvároson túl 
azonban még mindig marad értékes egyete-
mi épület. A Mars téri piachoz közel ugyan-
is az eklektika szép példájaként áll a Szege-
di Élelmiszeripari Főiskolai Kar központi 
szárnya, akárcsak az eredetileg trachomakór-
háznak szánt anatómiai épület a rókusi 
templom szomszédságában. Az 1893-ban 
megépített, harmonikus arányokkal rendel-
kező tömb preparátumgyűjteménye min-
denképpen figyelemre méltó. Az újabbkori 
fejlesztések sorában kell megemlíteni az 
1964-66-ban Újszegeden felépült a Móra 
Ferenc Diákotthont, és 1972-ben beköltöz-
hettek az első lakók a Hermán Ottó Diák-
otthonba is. 1974-ben felépül Újszegeden az 
egyetem új épülete a biológiai tanszékek 
számára, majd 1976 szeptemberében indult 
meg az oktatás az egyetem újonnan felépült 
gyakorló általános iskolájában. 1977 folya-
mán elkészült Újszegeden az új diákmenza 
és az 1000 fős előkészítő konyha. Ugyancsak 
ebben az évben újonnan átalakított épület-
ben, modern körülmények közé költözött a 
Kibernetikai Laboratórium. Újabb épülettel 
gyarapodott az egyetem a Petőfi Sándor su-
gárúton is, ahol az 1978-79. tanévben kezdő-
dött meg az oktatás. Az 1990/91. tanévben 
pedig az egyetem megszerezte a Rákóczi té-
ri modern megyeháza egykori pártbizottsági 
szárnyát, ahova az Állam- és Jogtudományi 
Kar tanszékei és a Gazdasági Igazgatóság 
költöztek ki. E helyütt csak szemezgetésre 
volt lehetőségünk, de megismerni azok fog-
ják igazán ezeket az épületeket, akik hallga-
tóként éveket tölthetnek falaik között. 

Minden igényt kielégítő, korszerű Ta-
nulmányi és Információs Központ (TIK) 
építtetését kezdte meg a Szegcdi Tudo-
mányegyetem (SZTE) állami és önkor-
mányzati segítséggel 2002 januárjában a 
Bölcsészettudományi Kar szomszédságá-
ban és a belváros közelében található Ady 
téren. A Dél-Alfóld leendő tudáscentru-
ma létrehozásának célja vezette a központ 
megálmodóit. A TIK-be másfél millió kö-
tetes könyvtári állományt, kétszáz és hat-
száz fős multimédiás termeket és több 
száz darabos számítógép-állományt is ter-
veznek. A könyvek és folyóiratok közül a 
tervek szerint négyszázezer példány lesz 
szabadpolcos, amely egyedülálló a hazai 
felsőoktatási könyvtárakat tekintve. Az új 
épület egyszerre biztosít teret a tanulás-
nak, az oktatásnak, de különböző szolgál-
tatások is igénybe vehetőek lesznek a 
centrumban. A szolgáltatások között meg-
említhető a tervek szerint itt helyet kapó 
egyetemi jegyzetbolt, de vonatjegyvásár-
lásra és fénymásolásra is lehetőségük lesz 
az egyetemi polgároknak. Ugyancsak 
tervbe vették a Szegedi Tudományegye-
temen „debütált", chipkártyán alapuló 

szolgáltatások fejlesztését is. A mintegy 
nyolcmilliárd forintos beruházás befejezé-
sére előbb 2004 júniusát, majd a már lát-
ható határidő-csúszások miatt 2004 szep-
temberét jelölték meg, hogy itt tarthassák 
az egyetemi tanévnyitót. 

A Draskovics-csomag elvonásai 
ugyanakkor éreztették hatásukat az álla-
milag finanszírozott egyetemi beruházá-
sok területén is. Ennek hatására az épít-
kezés április elején gyakorlatilag leállt, 
mert hiányzott a beígért kormányzati tá-
mogatás. A munkálatok nyár eleji újrain-
dulását követően már újra bizakodni lehet 
a létesítmény idei felavatásában. Informá-
cióink szerint a műszaki átadás dátumául 
kitűzött, a jelenleg „érvényes" határidő 
2004. november 30. Ha a már most meg-
lévő zárt területre szeptember folyamán 
megindul a könyvtári állomány átszállítá- 9 
sa a Dugonics téri központi épületből, ak-
kor szerencsés esetben már decemberben 
beindulhat a létesítmény próbaüzeme, 
így a téli vizsgaidőszakra nem maradnak 
kölcsönözhető könyvek nélkül a vizsgáról 
vizsgára készülő szorgalmas hallgatók. 
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